



## Бывший директор МУП «ЖКХ» Константиновского района предстанет перед судом за должностные преступления



Семикаракорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора Муниципального унитарного предприятия «Жилищно-коммунального хозяйства» Константиновского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных по ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, обвиняемый с февраля 2019 года по июнь 2020 года, исполняя должностные обязанности, внес заведомо ложные сведения в таблицы учета рабочего времени о выполнении трудовых обязанностей трех своих сотрудников, хотя фактически трудовая деятельность сотрудников на предприятии не исполнялась. Неправомерные действия обвиняемого послужили основанием для начисления им заработной платы, что привело к причинению материального ущерба бюджету Муниципального унитарного предприятия «Жилищно-коммунального хозяйства» Константиновского района на сумму более 245 тысяч рублей.

В настоящее время следствием по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1707116>